

Dům kultury Střelnice Rumburk
Slovenského nár. povstání 484
408 01 Rumburk

POJISTKA

Potvrzení o uzavření pojistné smlouvy č.2939843569

Pojištění podnikatelských rizik - PERFEKT

Pojistitel: UNIQA pojišťovna, a.s.,
Evropská 810/136, 160 00 Praha 6

Pojistník: Dům kultury Střelnice Rumburk
Slovenského nár. povstání 484, 408 01, Rumburk, IČO/RČ: 00830682

Pojistná doba:
Počátek pojištění: 11.02.2021
Konec pojištění: 11.02.2025 s automatickým prodloužením

Pojistná smlouva uzavřena: 10.02.2021

Roční pojistné celkem 33.102 ,- Kč

**Splátka pojistného po započtení
slev / přírážek** 26.482 ,- Kč

Pojistná smlouva je platná ode dne jejího uzavření do dne jejího zániku.

Oprávněná osoba

Oprávněnou osobou je osoba, které v důsledku pojistné události vznikne právo na pojistné plnění.
Oprávněnými osobami jsou pojištění uvedení v pojistné smlouvě.

Pojistná událost

Pojistnou událostí je nahodilá skutečnost, se kterou je spojena povinnost pojistitele poskytnout pojistné plnění a ke které dojde v době trvání pojištění. Nahodilou skutečností je skutečnost, která je možná a u které není jisté, zda v době trvání pojištění nastane.

Pojistnou událostí ve škodovém pojištění majetku je zejména poškození, zničení nebo odcizení předmětu pojištění uvedeného v pojistné smlouvě, které bylo způsobeno některým z pojistných nebezpečí uvedeným v pojistné smlouvě, a které nastalo na místě pojištění.

(pokračování na následujícím listu)

Pojistnou událostí ve škodovém pojištění odpovědnosti je vznik povinnosti pojištěného nahradit poškozenému škodu a při ublížení na zdraví a při usmrcení nemajetkovou újmu, se kterou je spojena povinnost pojistitele poskytnout pojistné plnění.

Pojistnou událost pro jednotlivá pojištění blíže vymezují všeobecné pojistné podmínky UCZ/15, UCZ/Maj-P/20, UCZ/Odp/20 a ujednání pojistné smlouvy.

Pojistná nebezpečí:

Pojistným nebezpečím je možná příčina vzniku pojistné události blíže vymezená v příslušných pojistných podmínkách nebo v pojistné smlouvě.

Výše uvedenou pojistnou smlouvou jsou pojištěna následující pojistná nebezpečí:

základní živelní nebezpečí, ostatní živelní nebezpečí, vodovodní nebezpečí, odcizení, katastrofická nebezpečí, přepětí, nepřímý úder blesku, zatečení atmosférických srážek, rozbití skla, vandalismus, poškození zateplené fasády, odklízeč a bourací náklady, náklady na výměnu zámků, ztráta vody, pojištění elektroniky, pojištění odpovědnosti, asistenční služby.

Praha, 01.03.2024

Rastislav Havran
předseda představenstva
UNIQA pojišťovna, a.s.

Lucie Urválková
místopředsedkyně představenstva
UNIQA pojišťovna, a.s.